6.4 1) Supposons que f'(z) < 0 pour tout = € L.

Soient x1 € I et 29 € I avec x; < @.
Il faut montrer que f(xq1) > f(x2), & savoir que f(z3) — f(z1) < 0.

Vu le théoréme des accroissements finis, il existe ¢ € |y ; 23] tel que

o) =—=——
On en conclut f(z2) — f(z1) = f'(¢) (x2 —x1) < 0.
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2) Supposons f décroissante sur 1.
Soit x € 1.
Soit h € R — {0} tel que z +h € 1.

(a) Supposons h > 0.
x+ h >z entraine f(x+ h) < f(z), vu la décroissance de f.
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Il en résulte que < 0.
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(b) Supposons h < 0.

r+ h <z implique f(x+ h) > f(x), vu la décroissance de f.
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Il en suit que
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